



В Изобильном проводится доследственная проверка по факту получения мужчиной производственной травмы

29 августа 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при выполнении работ по чистке тестомесительного аппарата на территории ООО КФ «Весталия» в городе Изобильном рабочий получил травмы. По данному факту Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По версии следствия, 29 августа текущего года мужчина при очистке тестомесительного аппарата попал в месильный бассейн агрегата, где получил телесные повреждения. С полученными травмами рабочий госпитализирован в реанимационное отделение местной больницы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692914>